

Der Verein führt den Namen "Tierschutzverein Hundeleben Saar e.V.", kurz: "TSV Hundeleben Saar e.V.".

Der Sitz des Vereins und Erfüllungsort für alle Rechtsgeschäfte sowie der Gerichtsstand ist 66663 Merzig,

Gemeinnützigkeit anerkannt beim Finanzamt Merzig – Steuer-Nr.: 020/140/10621 K01

Aufnahmeantrag als Fördermitglied

Um Fördermitglied im TSV Hundeleben Saar zu werden, brauchen Sie nur dieses Formular auszufüllen. Eine Fördermitgliedschaft ist zum einen Anerkennung und Zuspruch unserer Arbeit, zum anderen unterstützen Sie uns finanziell im Kampf gegen das Elend der heimatlosen Tiere.

Beitrittserklärung für F	<u>ördermitglieder:</u>	
Name:	Telefon:	
Anschrift:	E-Mail:	
	Geburtsdatum:	
Hiermit beantrage ich die Fö zu einem Jahresbeitrag in H	rdermitgliedschaft im TSV Hundeleben Saar e.V. öhe von30,00 €	
Ort und Datum	Unterschrift	
Einzugsermächtigung		
	SV Hundeleben Saar e.V., den von mir zu entrichtenden Betrag in Höhe von30,0 stschrift von meinem Konto einzuziehen. Diese Einzugsermächtigung kann jederzeit	
Bankinstitut:		
IBAN:	BIC:	
Kontoinhaber: _		
Ort und Datum	Unterschrift	

Unsere Bankverbindung für Deutschland:

TSV Hundeleben Saar e.V. Kreissparkasse Merzig Wadern IBAN DE97 5935 1040 0000 2186 85 BIC MERZ DE 55XXX

Dieses Formular bitte per Post an: TSV Hundeleben Saar e.V., Lisa Fischer, Erlenweg 28, 73773 Aichwald